

Execuție de lucrări Componenta A, pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în Centru Cultural multifuncțional”

I.D.: 67885195

Data publicării 07.04.22

Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 19.758.534,59 RON - 19.758.534,59 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă execuția de lucrări Componenta A, pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în Centru Cultural multifuncțional”, cod SMIS 123144. Obiectivele specifice ale proiectului sunt: - Modernizarea și dotarea Casei de Cultură și transformarea acesteia în Centru Cultural Multifuncțional; - Îmbunătățirea accesibilității, atractivității și calității mediului urban; - Dezvoltarea socio - economică a localității ca urmare a creșterii afluxului numărului de turiști; - Construirea unei săli de spectacole multifuncționale. În vederea realizării acestor indicatori, U.A.T. Municipiul Orăștie a semnat contractul de finanțare nr. 3664 în data de 28.12.2018 cu AM POR - MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE și FONDURILOR EUROPENE- ADR Vest, în cadrul căruia este prevăzut a se derula prezentul contract de lucrări. Proiectul „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în Centru Cultural multifuncțional și reabilitarea străzii Dacilor în municipiul Orăștie”, este un proiect integrat, format din două componente, componenta A - „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în Centru Cultural multifuncțional”, care face obiectul prezentului contract de lucrări, și componenta B - „Reabilitare și modernizare strada Dacilor, în municipiul Orăștie”, care a fost tratată într-o altă procedură de achiziție simplificată. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 12 Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a-7-a zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor, întrucât, conform art.161, alin (2) din Legea nr.98/2016, în cazul procedurilor simplificate pentru atribuirea unui contract de lucrări, răspunsul se transmite cu cel puțin 6 zile înainte de termenul-limita stabilit pentru depunerea ofertelor.